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Система оценивания итоговой проверочной работы по  
литературному чтению 

4 класс 
 

 

№ Правильные записи или ответ 

1 Ответ: 3 
 
2 балла – выбран верный ответ 
0 баллов – неверный ответ 

 2 Ответ: 1,3,5 
 
1 балл – выбраны три верных ответа 
0 баллов – любой другой вариант 

 3 Ответ:  

А Б В Г Д 

4 1 5 3 2 

 
1 балл – план составлен верно 
0 баллов – неверный ответ 

 4 Ответ: 2 
 
1 балл – выбран верный ответ 
0 баллов – неверный ответ  

 5 Ответ:  4 
 
1 балл – выбран верный ответ 
0 баллов – неверный ответ 

6 Ответ: 2  
 
1 балл – выбран верный ответ  
0 баллов – неверный ответ 

 7 Ответ: Свободный ответ, в котором перечислены черты характера 
Вани, Гриньки и Феди 
2 балла - верно указаны 3-4 качества характера 
1 балл – верно указаны 1-2 качества характера  
0 баллов – неверный ответ 

8 Ответ: Простофиля здесь означает «человек, который готов помочь 
другому в ущерб себе» (возможны варианты, не искажающие смысла) 
2 балла –  верный ответ 
0 баллов - неверный ответ 



2 

№ Правильные записи или ответ 

9 Ответ:  разошлись 
 
1 балл – верно подобран синоним  
0 баллов – неверный ответ 

10 Ответ: художественный рассказ 
 
1 балл – выбран верный ответ  
0 баллов – неверный ответ 

11 Ответ:   Приведен свободный ответ из 3—4 предложений. 
2  балла – В письме отражены тема и главная мысль  текста, 
предложения построены правильно, в них употреблены слова в 
свойственном им значении. 
1 балл – В письме отражены тема и главная мысль  текста, в построении 
словосочетаний или предложений и в словоупотреблении допущено 
один-два недочёта 
0 баллов – В письме не  отражены тема и главная мысль  текста 

12 Ответ: Друзья познаются в беде 
 
2 балла – верный ответ  
0 баллов – неверный ответ 

13 Ответ: Елена Козлова 
 
1 балла –верный ответ 
0 баллов – неверный ответ 

14 Ответ:  Повесить нос – прийти в уныние, огорчиться, сильно 
расстроиться и т.д.                               
2 балла –  Правильно выбран фразеологизм и дано верное объяснение 
1 балл – Правильно выбран фразеологизм, но дано неверное 
объяснение  
0 баллов – любой другой вариант ответа 

 Максимальное количество баллов - 20 

 
 

Перевод первичных баллов в оценки 
 

Оценка «2» «3» «4» «5» 

Первичные 

баллы 

0-6 баллов 7-11 12-16 17-20 
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